
В Иволгинском районе проводится доследственная проверка по факту гибели в результате возгорания жилого дома 3-летней девочки

18 апреля 2013 года ночью в селе Нурселение Иволгинского района Республики Бурятия произошло возгорание деревянного жилого дома. Во время тушения пожара внутри было обнаружено тело 3-летней девочки. По данному факту Гусиноозерским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка. По предварительным данным, в сгоревшем доме проживала молодая семья: муж с женой и их две дочери 4 и 3 лет. 17 апреля вечером они легли спать. Ночью по неустановленным пока причинам внутри дома начался пожар. Мужчина, почувствовав запах дыма, проснулся и попытался спасти жену и детей. Он кинулся к двери, однако в темноте и дыму не смог справиться за замком. На окнах в доме висели металлические решетки. Лишь одно окно, ведущее на веранду, не было заблокировано. Мужчина разбил стекло, выбрался из дома и снаружи взломал входную дверь. Забежав обратно, он вынес из горящего дома жену и старшую дочь. К сожалению, через разбитое окно и двери в дом начал поступать воздух, и огонь разгорелся сильнее. Мужчина второй раз забежал внутрь за младшей дочерью, однако в огне уже не смог отыскать ребенка. Девочка погибла. Для установления точной причины возгорания в ближайшее время будет назначено пожарно-техническое исследование. Также по данному факту проводятся другие необходимые проверочные мероприятия, направленные на выяснения всех обстоятельств трагедии. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/654700>